
PROGRAM KULTURE U LIPNJU 2023. 

 

7. lipnja 2023. – Velika većina voli gledati filmove i serije. Dolaze praznici i ljeto pa ćemo 

imati malo više vremena pogledati neki dobar film ili seriju, a možda i otići u kino. Našu 

današnju radionicu naslovili smo - „Moj najdraži film – Avatar i Avatar: Put vode“. Time smo 

ispunili želju učenice Lane J. koja je veeeelika obožavateljica tog filma. Avatar je znanstveno 

– fantastični film čiji je prvi nastavak snimljen davne 2009. godine. Kombinacija je igranog i 

računalno animiranog filma. Smatra svojevrsnom revolucijom u kinematografiji, zbog razvitka 

3D tehnologije i stereoskopskog načina snimanja, s kamerama posebno izrađenim za potrebe 

produkcije filma. Avatar: Put vode je nastavak koji je snimljen 2022. godine. Postao je 

najuspješniji film u povijesti prikazivanja u hrvatskim kinima.  

         

Lana nam je ispričala radnju oba filma, neke zanimljivosti iz filmova, što joj se najviše svidjelo 

u filmovima i upoznala nas je s najdražim likom u filmu – Kiri. 

             

Kako nam je Lana rekla Kiri je brižna, osjećajna i ozbiljna tinejdžerica i za svoju dob vrlo 

mudra osoba. Svoju likovnu nadarenost Lana nam je pokazala crtežom Kiri koji je oduševio 

sve nas.  

https://hr.wikipedia.org/wiki/Kinematografija
https://hr.wikipedia.org/wiki/Stereoskopija


 

Lana J., 5 razred 

 

14. lipnja 2023. – „ Prekrasne boje ljeta“ je naziv za našu današnju radionicu. Već se lagano 

bliži kraj, svima nam je pomalo dosta knjiga, učenja i nastavnih sadržaj. Vrijeme je za totalno 

opuštanje. Zato smo danas odlučili opustiti se, izvaditi šarene i tople boje, uzeti kist u ruke i 

izliti boje na papir.  

 



21. lipnja 2023. –  Napokon je došao i taj dan! Kraj nastavne godine, početak ljetnih praznika, 

kupanje, more, sunce… „Ouououou…ljeto nam se vratilo!!“ Za kraj ove nastavne godine nam 

je jedino ostalo da naša učionička vrata odjenemo u ljetno ruho. Ekološki svjesni reciklirali smo 

švedske zastavice koje smo dobili i pretvorili ih u more koje presijecaju zrake sunca. Njima 

smo dodali zabavne ananase, slatke lubenice i neizostavne sladolede. Ljeto napokon može 

početi…😊 
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7. lipnja 2023.         

          

Andrea Petrlik Huseinović Ciconia Ciconia 

Slikovnica prati priču o bijeloj rodi čiji je dom Hrvatska. 

Jednog dana u tu divnu zemlju došao je rat i roda je morala 

pobjeći. Dugo je bila u potrazi za svojim novim domom. 

Jednoga dana susrela je jato roda i s njima se vratila nazad u 

Hrvatsku, selo Čigoč. Rat je prestao i njezinoj sreći više nije 

bilo kraja! 

 

 

 

 

 

 

 

21. lipnja 2023.  

Kenneth Krabat: Od kraja prema početku – Priča o 

Kennyju i Kalleu 

Dječak i popravljač bicikla žive u istom gradu u Danskoj i 

između njih nastaje divno prijateljstvo. Kalle sedmogodišnjem 

dječaku Kennyu priča priče o svojim pustolovinama i životu. 

Jednoga ljeta, dječak saznaje da je Kalle poginuo u požaru. 

Utjehu pronalazi u Kalleovim razglednicama iz različitih 

luka… 

 

 

 

 


